Emelt szintd gyakorlé feladatsor

I. rész

1. A kiralyfi Csipkerozsikdhoz sietett a toronyba. ElGszor egyesével, majd kettesével, végiil mar harmasaval vette a
lépcséfokokat a 232 fokos csigalépcsén. Ha az elején lépett volna harmaséval, majd kettesével, végiil egyesével rendre
ugyanennyit, akkor egy 276 fokos lépcsGsor tetejére is feljuthatott volna.

a) Mennyit lépett a kiralyfi, mig felért a lépcss tetejére?

b) Hany lepcs6t lépett egyesével, ha kettesével masfélszer annyit lépett, mint harmaséaval? (10 pont)

2. Harom kétjegyd primszam egy szamtani sorozat harom egymast kovets tagja. Az Gsszegiik olyan haromjegyi
szam, melyben a szamjegyek egy névekvl szidmtani sorozat harom egymaést kovetd tagjat adjak. A szamjegyek kozotti
kiilonbségnek a mésfélszerese a primszamok kozotti kiilonbség. Melyik ez a harom primszam? (13 pont)

3. Bori a korz6jével hatszirmu virdgot szerkesztett az dbrdn lathaté médon, majd kiszinezte.

a) Mekkorara nyitotta a korzgjét Bori, ha a hatszirmua virdg hatarvonaldnak hossza 187 cm-ben?
b) A kor teriiletének hany szazalékat szinezte ki? (14 pont)
4. Oldjuk meg az alabbi egyenletet a val6s szamok halmazan:

logs (z — 2) + logys (42® + 2927 + 162) = logs (z* — 8). (14 pont)

II. rész

5. Adott a sikon 2011 egyenes, melyek k6zott nincsenek parhuzamosok, tovabba 1011 egyenes atmegy a sik P pont-
jan. A P-n kivill a sik egyetlen pontjara sem illeszkedik ketténél tobb egyenes.

a) Hany metszéspontja van a 2011 egyenesnek?

b) Mekkora valosziniiséggel van 3 véletlenszertien véalasztott egyenesnek kozos pontja?

¢) Mekkora a valoszintisége annak, hogy 3 véletlenszertien valasztott egyenes egy haromszog harom oldalegyenese?

d) Az egyenesek kozil kivalasztunk 6t6t. Az altaluk meghatarozott tartomanyokat kiszinezziik a lehetd legkevesebb
szinnel gy, hogy az élben szomszédos részek ne legyenek azonos szintiek. Hany szinre lesz sziikségiink? (16 pont)
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6. Egy esztergalyos megrendelést kapott forgasszimmetrikus diszitGelemek készitésére. A megrendel§ az dbrdn
lathaté tengelymetszetet adta le, de elfelejtette bejeldlni a forgastengelyt.

A diszitGelemeket olyan hengerbdl kell elkésziteni, amelyek atmérGje és magassaga is 10 cm, a kész elem kozepén
lathato gomb atmérdje pedig 5 cm. Az esztergédlyos mindkét lehetséges valtozatbol elkészitett egy-egy mintapéldéanyt.
Hany szazalék a hulladék az egyes esetekben? (16 pont)



7. Egy haromszog cstcsainak koordinatai: A(—7;—2), B(11; —2), C(—1;10).

a) Adjuk meg a haromszog mindharom csicsatol egyenls tavolsagra talalhaté K pont koordinétait.

b) Adjuk meg a haromszog M magassagpontjanak koordinéatait.

¢) Igazoljuk szamitassal, hogy az ABC haromszidgben az S stlypont harmadolja az M K szakaszt. (16 pont)

2z

8. Anna ajandékba olyan 56 dm? térfogatt csomagot kapott, melynek csomagolasahoz (az dbrdn lathaté modon) a
lehet6 legkevesebb zsineget hasznéltak. Mekkora a téglatest alakd doboz éleinek hossza, ha az egyik alapélének hossza
egyenl6 a magassig kétszeresével az dbra szerint? (16 pont)

9. Az azonos tengerszint feletti magassagban fekvé Hencida és Boncida kozott a tavolsag 5 km. Hencidabol egy
kozeli hegy cstcsa 30°-0s, Boncidabol pedig 11°-os szogben latszik. Hencidaboél a hegy cstcséat és Boncidat 6sszekotd
szakasz 14t0sz0ge 120°-0s.

a) Mennyivel van magasabban a hegy csticsa a két varos szintjéhez képest?

b) A két varost 0sszekots egyenes 1t felénél felroppen egy madar. Roppalyajanak minden pontja egyenls tavolsagra
van a két varostol. Mennyire kozelitheti meg ropiilés kézben a hegy csticsat? (16 pont)
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